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In questa istituzione scolastica il dirigente scolastico contribuisce a

creare un clima di lavoro positivo

89 risposte

In questa istituzione scolastica il dirigente scolastico valorizza il lavoro

degli insegnanti

89 risposte

QUESTIONARIO AUTOVALUTAZIONE

DOCENTI A.S. 2021-22
89 risposte

Pubblica i dati di analisi
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In questa istituzione scolastica la dirigenza opera in maniera efficace ed

efficiente

89 risposte

Questa istituzione scolastica collabora positivamente con gli enti del

territorio (istituzioni, servizi, associazioni, aziende, ...)

89 risposte

Questa istituzione scolastica stimola la partecipazione delle famiglie alle

sue iniziative

89 risposte
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Questa istituzione scolastica è attenta ai bisogni formativi degli

insegnanti

89 risposte

Ritieni che le attività svolte grazie ai progetti ( PON, FIS ....) siano utili al

miglioramento dell' Offerta formativa

89 risposte

Questa istituzione scolastica incoraggia la partecipazione degli

insegnanti ai corsi di formazione/aggiornamento

89 risposte
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Nello svolgimento dell'attività lavorativa mi sento supportato dalle figure

di riferimento ( DS, collaboratori del DS, referenti di plesso...)

89 risposte

I collaboratori del Dirigente sono efficienti nell'organizzazione del lavoro

89 risposte

In questa istituzione scolastica i colleghi dello stesso ambito disciplinare

o dipartimento si confrontano regolarmente nel corso dell’anno

scolastico

89 risposte
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In questa scuola i colleghi della stessa classe si scambiano regolarmente

informazioni sugli studenti

89 risposte

In questa istituzione scolastica la programmazione comune guida

l’attività didattica degli insegnanti

89 risposte

In questa istituzione scolastica i docenti fanno riferimento a criteri di

valutazione comuni

89 risposte
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In questa istituzione scolastica il curricolo verticale guida l’attività di

programmazione didattica degli insegnanti

89 risposte

In classe c’è un clima positivo con gli studenti  

89 risposte

In questa scuola la collaborazione professionale tra i colleghi favorisce

un clima di lavoro sereno e costruttivo

89 risposte
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In questa istituzione scolastica docenti e personale ATA (collaboratori e

personale di segreteria) collaborano positivamente

89 risposte

Le famiglie apprezzano il lavoro degli insegnanti

89 risposte

Questa scuola realizza efficacemente l’inclusione degli studenti di

origine straniera

89 risposte
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Questa scuola realizza efficacemente l’inclusione degli studenti con

disabilità

89 risposte

Questa scuola mette in atto strategie positive per gli studenti in

situazioni di disagio

89 risposte

Il sistema di diffusione delle comunicazioni  adottato  è soddisfacente

89 risposte
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L’impegno profuso dai tuoi studenti è stato soddisfacente

89 risposte

Ti senti motivato a svolgere la tua professione

89 risposte

Quanto credi sia importante l'empatia ne4lla relazione educativa

89 risposte
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Hai qualche suggerimento per migliorare l'organizzazione e/o l'Offerta formativa?

89 risposte

No

Nessuno

no

nessuno

Nessuno

Nulla

Nulla

Maggiore collaborazione

C'è bisogno di ampliare i vari canali di comunicazione

Tutto bene

Dare l'opportunità ai bambini di esplorare il territorio, e di uscite extrascolastiche finalizzate
all'apprendimento.....ecc ecc eccc

Cambiare il dirigente scolastico e lo staff

Organizzare più corsi di formazione e aggiornamento.

introdurre progetti extra curriculari per la valorizzazione delle eccellenze (es. progetto di latino
- lingue straniere con certificazione - informatica con certificazione etc)

Corsi di aggiornamento

COMUNICAZIONI E AGGIORNAMENTI

corsi di aggiornamento
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Tagliare i programmi ministeriali

Confrontarsi

Non ho nulla da suggerire, l'organizzazione è ottima

No,per nulla.

Le figure preposte sono perfettamente in grado di limare gli aspetti dell'attivita' formativa che
ancora non rasentano l'eccellenza.

nessuo

Fare poche cose, in modo da farle per bene .

Ampliare l’offerta nell’ambito psicomotorio, di prevenzione dei paramorfismi scolastici . Offrire
un ventaglio di proposte sportive inconsuete in ambito scolastico : ginnastica artistica, nuoto,
scherma. Proposta di un corpo di ballo scolastico

promuovere la formazione/aggiornamento corpo docente

coinvolgere gli artigiani e lavoratori del paese in semplici attivita' da proporre ai ragazzi

Nulla di ciò che già viene proposto e valorizzato

niente

Va bene così

Nessun suggerimento.

migliorare l'inclusione degli studenti di origine straniera e di quelli con disabilità

Spero che la mia scuola diventi sempre più una comunità educante.

.

FORNIRE TUTTE LE CLASSI DI "DIGITAL BOARD"

Fornire tutte le classi di digital board

Collaborazione

Promuovere la formazione dei docenti

Promuovere la formazione dei docenti

Continuare a promuovere corsi di formazione
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Continuare a promuovere corsi di formazione.

Nessun suggerimento, ritengo che la dirigenza operi nel miglior modo possibile.

Concordo pienamente con quanto proposto dalla nostra scuola.

Comunicare le informazioni o il da farsi, in generale, in maniera più capillare e non per piccoli
gruppi, magari di staff, con il passaparola.

nessun suggerimento

Allestire in ogni plesso una biblioteca.

Migliorare l'organizzazione

più collaborazione

Corsi di aggiornamenti

CORSI DI AGGIORNAMENTO.

Digital board in tutte le aule

ATTREZZARE SALA COMPUTER E BIBLIOTECA

Sia l'organizzazione che l'Offerta formativa sono soddisfacenti

Realizzarepercorsi fomativi diversificati e adeguati alle varie esigenze e aspettative degli
studenti

Più materiale per alunni con difficoltà

più attività pomeridiane per i ragazzi della primaria e medie

Al momento, va bene così

Sono molto soddisfattsa

Promozione di corsi di aggiornamento.

GRAZIE PER LA COLLABORAZIONE
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